11Iro

HAms: mapart
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.03.2009 12:53:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.03.2009 13:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/79713/answer/79714




YBaxaeMmneli Mapat! Ypemnanasmel OTHOCATCS K MH(PEKIUY, TIepefaloeriCs I0JIOBEIM IIyTEM.
JledyeHune Ha3HadaeTcs 060MM apTHEpPaM OMHOBPEMEHHO C IOCIIeAyIollel caayeil KOHTPOJIbHOTO
aHaIu3a. YJa4yu.



